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Eksempel 2 b: Eksemption med progressionsforbehold, gammel metode.

Beskatning i hovedkontoret,
land A, skat 38 %

Beskatning i fast driftssted,
land B, skat 30 %

Ar 1

Ar 2
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76 x 100

200
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Talt skat i &r 1: 38 + 30 =
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Ialt skat i r 2: 0
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76 x 100

200
skati A

68.

Talt skat i 4r 3:38 + 0 = 38.

Ialt skat i 4r 1, 2 og 3: 68 + 0 + 38 = 106.
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Eksemptionsmetoden indebzrer, at der gives fradrag for underskuddet i det faste driftssted i B i
ar 2 to gange. Forst gives der fradrag ved indkomstopgerelsen i A i ar 2. Dernast gives der ved
skatteberegningen i A i 4r 3 eksemption for den del af skatten, der forholdsmeassigt falder pd
indkomsten i B i ar 3, uanset at denne indkomst ved beskatningen i B er nedsat med underskud-
det fra ar 2.



